Křížovka - zadání
1) Primární procesy fotosyntézy probíhají v …

2) Chlorofyl je tvořen atomem Mg a patří mezi tetrapyroly, neboť má … cyklus
3) Které částice uvádí do pohybu ATP syntázu? 

4) Složkami fotosyntetického aparátu je fotosystém I a II, ATP syntáza a …… komplex
5) Jaký produkt se uvolňuje rozkladem vody?
6) Kromě chloroplastů a světla potřebuje rostlina k fotosyntéze ještě …?

7)  Ve které fázi fotosyntézy vzniká ATP?
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Tajenka : 
Křížovka - řešení

8) Primární procesy fotosyntézy probíhají v …

9) Chlorofyl je tvořen atomem Mg a patří mezi tetrapyroly, neboť má … cyklus

10) Které částice uvádí do pohybu ATP syntázu? 

11) Složkami fotosyntetického aparátu je fotosystém I a II, ATP syntáza a …… komplex

12) Jaký produkt se uvolňuje rozkladem vody?

13) Kromě chloroplastů a světla potřebuje rostlina k fotosyntéze ještě …?

14)  Ve které fázi fotosyntézy vzniká ATP?

	1
	
	
	
	
	T
	H
	Y
	L
	A
	K
	O
	I
	D
	E
	CH

	2
	
	
	
	
	
	P
	O
	R
	F
	I
	N
	O
	V
	Ý

	3
	
	
	
	
	P
	R
	O
	T
	O
	N
	Y

	4
	
	
	
	C
	Y
	T
	O
	CH
	R
	O
	M
	O
	V
	Ý

	5
	
	
	
	
	
	
	K
	Y
	S
	L
	Í
	K

	6
	
	
	
	
	
	
	V
	O
	D
	U

	7
	
	
	
	
	P
	R
	I
	M
	Á
	R
	N
	Í


Tajenka : CYKLUS

